
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 85  (OCTOGÉSIMA QUINTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 10 DE OUTUBRO DE 2019, PARA A ENTREGA DA MEDALHA 

MULHER EMPREENDEDORA "ANA ABELHA" À ILUSTRÍSSIMA 

BAILARINA THALMA DI LELLI; COMENDA REFERENCIAL DE MÉRITO EM 

EDUCAÇÃO AO ILUSTRÍSSIMO PROF. MÁRIO BIAZZI E MEDALHA DE 

MÉRITO CULTURAL "ADEMAR CARLOS GUERRA" AO ILUSTRÍSSIMO 

SR. JOSÉ RUBENS INCAO. 

Às 20h, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Edil José Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida as seguintes autoridades para 

compor a Mesa: Prof. Luis Marins Filho, representando a Fundação Luis 

Almeida Marins Filho; Sergio Reze, Presidente da Associação Comercial de 

Sorocaba. A Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé 

recepcionem os homenageados desta noite, Ilustríssimo Sr. JosÉ RUBENS INCAO, 

acompanhado de seus filhos João Pedro e Fernando; Ilustríssimo Prof. MÁRIO 

BIAzzI, acompanhado de sua esposa Sra. Mariza Marilene Bonini Biazzi e 

Ilustríssima Sra. THALMA DI LELLI, acompanhada de seu irmão Pilão Di Lelli. A 

Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e 

faz a leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram 

suas ausências. Em seguida, o Presidente Nobre Edil José Francisco Martinez, faz 

sua saudação inicial. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida as 

alunas da Dala Tablado Flamenco a fazer sua primeira apresentação. Logo após, 

o Presidente faz seu discurso em saudação ao Ilustríssimo Sr. JOSÉ RUBENS 

INCAO, e ao final de sua fala convida todos a assistir o vídeo-vida deste 

homenageado. Em seguida, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 41/2019, referente à outorga da Medalha de Mérito Cultural 

"Ademar Carlos Guerra" ao Ilustríssimo Sr. JosÉ RUBENS INCAO e logo faz a 
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entrega 	da medalha ao homenageado, o qual 	faz seu 	discurso 	de 

agradecimento. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida a cantora 

Teresa Badini, acompanhada dos músicos Nenê Barbosa e Vicente Dionísio, a 

fazerem sua apresentação. Logo após, o Presidente faz seu discurso em 

saudação ao Ilustríssimo Prof. MÁRIO BIAzzI, e ao final de sua fala convida 

todos a assistir o vídeo-vida deste homenageado. Em seguida, o Presidente faz 

a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 34/2019, referente à outorga da 

Comenda Referencial de Mérito em Educação ao Ilustríssimo Prof. MÁRIO 

BIAzzI e logo faz a entrega da comenda ao homenageado, o qual faz seu 

discurso de agradecimento. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida a 

cantora Teresa Badini, acompanhada dos músicos Nenê Barbosa e Vicente 

Dionísio, a fazerem mais uma apresentação. Logo após, o Presidente faz seu 

discurso em saudação à Ilustríssima Bailarina THALMA DI LELLI, e ao final de 

sua fala convida todos a assistir o vídeo-vida desta homenageada. Em seguida, 

o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 27/2019, 

referente à outorga da Medalha Mulher Empreendedora "Ana Abelha" à 

Ilustríssima Bailarina THALMA DI LELLI e logo faz a entrega da medalha à 

homenageada, a qual faz seu discurso de agradecimento. Finalizando esta 

solenidade, a Mestre de Cerimônias convida a cantora Teresa Badini, 

acompanhada dos músicos Nenê Barbosa e Vicente Dionísio, a fazerem sua 

última apresentação. Às 22h20, o Nobre Edil José Francisco Martinez, encerra a 

Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público 

em geral. 

JosÉ FRANCISCO MARTINEZ: 
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